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Szerkesztőség és kiadóhivatal;
Fereae* Nml-ul te., I. em. (passage!

a városi bérházban. g

A búza ára.
Budapesti tudósítónk jelenti : 

Az árutőzsdén nem volt nagy fői - 
galom s nagyjából a tegnapi arak 
domináltak." Több vaggon búzát 
1600 koronás árban (paritás Bu­
dapest) adtak el, a rozs ára javult 
1130—1140 koronás árban történ­
tek kötések, a sörárpa 1480—1500 
koronával kelt, a zab 1350, csöves 
tengeri 960, uj fehér bab 20—21, 
korpa 880 —900 korona volt.

A korona 1*35
Budapest, szept. 9. A szombati 

magánforgalomban a valuták ár­
folyama a következő volt: dollár 
429—434, márka 4,10-4.50, Na­
poleon 1490—1495, sokol 5.26— 
5.3Qj^lei 1.57—4.70, osztrák ko- 
ron”0.34.

Zürich, szept. 9. A szombati 
tőzsdén a devizapiac zárlata a kö­
vetkező soll : Berlin 5.80, Hollan­
dia 1.85, Newyork 5.83, London 
21.74, Páris 43.35, Milano 25.50, 
Budapest 1.35, Prága 7, Zágráb 3, 
Bukarest 5.75, Wien 0.58.
.......—llr rniyimi

A bírák helyzetük 
javítását kérik.

Budapest, szeptember 10. A ni. kir 
Kúria és a budajpesti kir. Ítélő 
tábla bíróinak küldöttsége tegna| 
délután liszolgett Bettiden Istvái 
gi'óf miniszterelnöknél, aki Tom 
esányi Pál igazságügyminisztar ti 
Hegedűs Lóránt pénzügyminisztei 
iWenlélében fogadta a küldöttséget 
Kulin kúriai bíró hosszabb beszéd 
ben vázolta a bírói kar súlyos hely 
zetet és annak sürgős javításé 
kérte. A miniszter válaszában biz 
asilolta a bírói kart, hogy kérési! 
két a legsürgősebben tanulmányozni 
ogja, a kormány igyekezni fog a 

döntést mielőbb meghozni.

l5a'a Mihály fogadtatása. Teg- 
,‘ l14 **ICI1 érkezett Debreczcnbc 
H,2'! wIll!ál-v ll'|kész, ki ma dél- 
l J9 <^ra*'or tartja beköszöntő 
beszédét a Nagytemplomban. A 
beiktatandó lelkész fogadtatására 
? rcfo"i'átus egyház képviseleté­
in Márk- Endre h. főgondnok 
!Z( .('*e a*al1 egy fogadó-bizett- 

s'*g jeleni meg a pályaudvaron, 
''üdvnek tagjai Vray Sándor, 
:al'°,' erenc dr, Hód,', Béla, Pol- 

József, Mohácsi László, Hat- 
enni József és Szerűit, István vol 
lah- A szives üdvözlés után a fo- 
gahik a Kossuth-utcai parokbiára 
'illek a küldöttséget, hol Baja
* 1 la*y» mint vendég megszállott.
I ílla* istentisztelet után presby-

11 'üszgyülés lesz, melyen az uj
• í <vszl állásába ünnepéyesen be­
iktatják. 1 *

Nyugatinsgyarország kiürítését 
befejezték az osztrákok.

Sopron, szept. 10. Egybehangzó 
hírek szerint

az osztrák csendőrség o 
egész Nyugatmagyarorszóg 
kiüritésérc parancsot kapott.

Állítólag már csak a légi osztrák 
határt tartják megszállva. Beér­
kezett hírek szerint

a lakosság kérelmére az osz­
trákok által kiL belt területre 
csendőreink ismét előrenyo­
mulnak, hogy zavargásoknak 
és a lakosság kifosztásának 

elejéi vegyék.
Beérkezett hírek szerint Osten- 

burg csendőrségének egy szakasza 
Kismartonba bevonult. Féltorony 
és Köpcsény kiürítése következté­
ben

csendőreink e községeknek az 
,,A" vonal felé cső részét 

ugyancsak megszállották.
Nagvmarfonból az osztrák csend- 
őrség kivonult ma éjjel. Az ottani 
főszolgabíró a közbiztonsági szol­
gálat ellátása céljából magyar 
csendőrség sürgős kivezénylését 
kérte. (MTI.)

Kaposvár, szept. 9. Ma délelőtt 
utazott Baranyából és Somogy- 
vármegvéből Kaposváron keresz­
tül Bahver angol ezredes, a szö­
vetségközi katonai bizottság tagja, 
aki többek között a következőket 
mondotta:

V jugoszláv csapatösszevoná­
sok, amelyeknek a hire az 
egész európai sajtót bejárta, 
korántsem olyan veszedelme­
sek, mint ahogy azt az em­
berek általában látják. Tény 
az, hogy a kisenítnte véd- és 
dacszövetséget alkot, de a je­
len esetben a „casusbelli“ 

kérdése nem forog fenn,
hiszen ami Nyugamagyarorszá- 
gon történik, azt nem a hivatalos 
Magyarország szervezte. Az en­
tente legnagyobb optimistái sem 
képzelték azt, hogy a nyugatma­
gyarországi kérdést meg lehetne 
oldani ugv, hogy azt Magyaror­
szág megkérdezése nélkül hajt­
sák végre. Különben is ez a meg­
oldás a békekonferencia összeillé­
sekor megállapított irányelvekkel 
ellenkezik és erre való ekintettel

Nyugatmagyarország kiüríté­
sének megtagadása tulajdon­
képen szubjektív emberi szem 
pontból nem jogellenes. Szi­
lárd meggyőződésem, hogy 
Magyarország ügye okvetlen

revízió alá kerül, talán még 
ez idén s ebből a feltevésem­
ből soha és sehol egy jottá­

nyit sem engedek.
Sopron, szept. 10. Ma délelőtt 

az osztrák csendőrök kiürítették 
Lajtaujfalvát és ezzel az utolsó 
osztrák csendőrőrsi is kivonták 
Ny uga t ma gya rországból. (MTI.)

Bécs, szeptember 10. Beavatott 
helyről közlik, hogy az entente 
Nyugatmagyarország jelenlegi 
helyzetét tárgyalja, amely az 
osztrák csendőrség kivonulása 
következtében állott elő.

Minthogy az entente esetleg 
már holnap dönthet oly 
irányban, hogy csapatokat 
küld, az eredetileg Felsőszi- 
léeiúlia Indított olasz csapa­
tokat ina Wienerneustadtba 
leszállították a vonatból. Az 
olasz csapatok Wienerncu- 
stdtban maradnak, hogy 
szükség esetén, ha a nyugat - 
magyarországi helyzet ezt 
megkívánná, azonnal Nyu- 
gatmagyarországra küldhes- 

sék őket.
Wienerneustadtban jelenleg egy 
zászlóalj erősségű olasz csapat 
van. Ausztria semmit sem tesz 
azért, hogy magához ragadja 
Nyugatmagyarországon az ural­
mat, mindent az ententera biz.

gondon, szept. 9. A Dailly Te­
legraph közli, hogy a budapesti 
hivatalos körökből beérkezett hí­
rek rendkívül komolyak.

A válság annyira kiélesedett, 
hogy a szövetségesek duna- 
menti katonai akciójának le­
hetőségét tovább nem lehet 

figyelmen kívül hagyni.
Róma ,szeptember 10. Az eigész. 

sajtó dicsérettel szól a budapesti 
olasz sürgetésre tett erélyes lépés­
ről, amely Magyarországot majd 
kényszeríteni fogja azoknak a ha­
társértéseknek n megszüntetésére, 
amelyek

Középeurópábnu uj háború 
támaszthatnának,

A Corriere della Sera arról értes­
sük hogy a külügyminisztérium pá­
risi és budapesti képviselőihez eré­
lyes utasításokat juttatott ej, amely­
nek kövelkezményeképen a nagykö­
veti konferencia olasz képviselője 
javasolta, hogy tegyenek együttes 
lépést a magyar kormánynál.

Bécs, szeptember 10. A Wiener 
Stimmen jelenti Wiencrncusladból : 

Nyugatmagyarország kiürítése 
reggel 7 órakor befejeződött,

Mindazáltal Neudörferben, Wiener­

neustadt egyik elővárosában még 
magyar területen állunk . K irály- 
hidára ezer magyar vonult be zász­
lókkal és katonazenével. Osztenburg 
azonnal bevonult Kőszegre, mihelyt 
a várost az osztrák csapatok el­
hagyták.

V EGYHÁZ ÉS ISKOLA V

A ref, egyház presby téri urnának 
gyűlése. A ref. egyház presbylé- 
riumának tegnapi gyűlését a meg 
jelenésben akadályozott lelkész­
elnök helyetteseként Könyves 
Tóth Kálmán lelkész nyitotta 
meg rövid imádsággal, mely után 
Márk Endre h. főgondnok elnök­
lete alatt áttért a gyűlés a pro- 
grammpontok letárgyalására. A 
legutóbb megválasztott tanárok és 
tanítókat állásukban a presby te­
rűim megerősítette, melynek kije­
lentése után Barta Lajos, Balta 
Kálmán, Molnár János, Halvány 
Sándomé és Török Tibor letették 
a hivatali esküt. A megválasztot­
tak részéről Hatvány Sándomé cs 
Balta Kálmán .lendületes, meleg 
szavakban mondottak köszönetét 
a presbyteriumnak. Az előkészítő- 
bizottság Hoffer András dr. és 
Debreczeni Ferenc tanárok meg­
hívására vonatkozó javaslatát a 
gyűlés elfogadta A gazdasági bi­
zottság javaslatot tett a kollé­
gium számára megindított gyűj­
tés módozatainak megállapítá­
sára, melymek kapcsán Márk E. 
h. főgondnok megemlékezett a 
kollégium súlyos helyzetéről s 
felhívta a presbvterium tagjait, 
minden igyekezetükkel hassanak 
oda, hogy a házról-házra folyta­
tandó gyűjtés a legnagyobb ered­
ményt biztosítsa a kollégiumnak. 
Az Úszó-féle ingatlan eladásáról 
felolvasott szerződést a presbyte- 
rium jóváhagyólag tudomásul 
vette. A múlt évi zárszámadások 
felülvizsgálatára kiküldött szám­
vizsgáló-bizottság jelentésének 
felolvasása kapcsán a gyűlés elis­
merését és köszönetét nyilvání­
totta Szele György lelkésznek oda­
adó munkásságáért, a számadá­
sokat pedig tudomásul vette. Az 
Országos református Tanáregye­
sület gyűlésének költségeibe» 
3000 koronával hozzájárulást sza­
vazott meg a gyűlés. Nagy Gyula 
tan i tónőképző - i ntézeti igazgató
szabadsága tartamára az igazga­
tói teendőkkel Tóth Arpádné bí­
zatott meg ,az igazgató-tanácsba 
pedig Tóth Lajos tanár válasz­
tatott meg.

A sziv-ulcai óvódéban a be Íra­
tások még folynak. Azok a szü­
lők, kik f. é. május hóban be­
íratták a gyermekeiket, küldjék 
őket az óvodába, azokat újra be­
íratni néni kell. Nagy Ida, városi 
kisdedovónő.
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Északi kerület—Keleti kerület. 

Nem a legjobb auspiciumokkal in­
dul Keletmagyarország válogatott 
csapata Miskolcion az északi ke­
rület válogatott csapata ellen. Az 
utolsó percben szinte nehézségek 
merültek fel a csapatösszeállítás 
körül és a válogatott csapat több 
tartalékkal kénytelen felállani. — 
Nem mehetett el Örkényi jobb- 
szélső. aki helyett Dolhany NyTVE 
fog játszani, nem kapott szabadsá­
got Mertin és igy a baloldal helye 
teljesen üres, miután Polaneczky 
II. sem mehetett el. Ilyenformán 
valószínűleg Siposs játszik balösz- 
szekötőt és Poroszlay centerhalfot.
A balszélső kérdése azonban telje­
sen nyílt. Ezek után aligha marad 
más hátra, mint elkészülve a biztos 
vereségre, igyekezni, hogy az ok­
tóberi revánsmérkőzésen Debrecen­
ben kircparálhassuk a csorbát.

Propaganda mérkőzés a Nagyer­
dőn. Érdekes propaganda mérkőzés 
log lezajlani vasárnap délután a 
nagyerdei DTE sporttelepen. — A 
DTE csapata játszik barátságos 
propaganda mérkőzést egy helybeli 
igen jó képességű kombinált csapat 
ellen. Tekintve, hogy körülbelül 
egyenlő erejű ellenfelek mérkőz­
nek. igen érdekes küzdelemre van 
kilátás . Külön élvezetet fog nyúj­
tani az. hogy a mérkőzésen játszani 
fog a katonazenekar is. A mérkő­
zés 4 órakor kezdődik.

DMTE Nyíregyházai Törekvés 
A DMTE csapatát a Ny. Törekvés 
egyesülete látja ma vendégül. — 
Ismerve a munkás egyesület agi- 
llis játékosait, igen szép mérkő­
zésre van a nyíregyházai közön­
ségnek kilátása. A DMTE ambi­
cionálni fogja a győzelmet azért 
is. hogy bebizonyítsa a kerület­
nek akció- ós ólolkcpcttaégcl. A
győzelmet bizosan megszerzi, ha 
képes lesz teljes csapatával le­
utazni Nyíregyházára A mérkő­
zés bírája Földes nyíregyházai 
bíró lesz.

Vasárnap délután 3 órakor az 
Egyetértés és Törekvés barátságos 
mérkőzést tart a DKASE pályán.

A DKASE két kombinált csapata 
ma délután az ügetőtéri pályán 
nyilvános tréning mérkőzést tart 
belépti dij nélkül.

A DMTE mégis az első osztály­
ban marad. Ismeretes, hogy a 
DMTE-t az intéző-bizottság fel­
edte az első osztályú bajnok­
ságba. A tanácsülésen azonban a 
DVSC és DTE megfelebbeztc ezt 
a határozatot. A DVSC azonban 
visszavonta a felebbezést, míg a 
DTE-nek a Kerülettel szemben 
tartozásai vannak, igy a felebbe- 
zés nem volt jogerős, igy a DMTE 
végérvényesen az első osztályba 
maradt.

Budapesti sertésjelentés. Ma­
radvány 1882 sertés és 20 süldő. 
Érkezett 16 sertés, összesen 1846. 
Eladatott 60 sertés. Árak : zsir- 
sertés fiatal nehéz 102—100, kö­
zép 65—106, könnyű 50—105.

Bonyodalmak a pártokban 
a kiviteli engedélyek miatt.

Budapest, szeptember 10. A ki- tolt ez ügyben 
viteti engedélyek ügye teljesen 
lefoglalja a pártok figyelmét. A 
kereszténypártnak az a véleménye 
hogy miután a hatóságok megin­
dították a vizsgálatot, az ügy nem 
tartozik a politikai pártok elé.

Nagyjában ugyanez a véle­
mény a kisgazdapártban is, ahol 
azonban egyesek elkeseredve 
mondják, hogy ezt a dolgot a párt 
és nagyatádi Szabó István ellen 
rendezték. A kisgazdapárt ugyan­
is a teljes győzelem reményében 
néz a visszafoglalt baranyai vá­
lasztások elé és a másik oldalon 
épen ennek megdöntésére töre­
kednek azzal, hogy igyekeznek 
lerombolni a párt. és a vezető em­
berek népszerűségét.

Mayer János s a párt nehány 
vezető tagja megbeszélést folyta-

előadást tart a V ígszínház mozgó. 
Délután 3 órakor népelőadásban fél 
helyárak. 5— 7 és 9 órakor rendes 
helyárak. Jcgyclővét délelőtt 10 j 
órától.

Buborékok az élet tengerén, ame­
rikai szerelmi dráma ti felvonásban, 
ma utoljára a Vígszínház mozgóban. 
Azon kell kezdenünk, hogy akinek 
csak valamelyes köze van a mozi­
hoz, vagy bármilyen ritkán is láto­
gatja a mozgó-szinházakat, ne mu­
lassza el megnézni ezt a csoda szép 
képet, amelynek emléke nem fog el­
mosódni sokáig. Hisszük erősen, 
hogy az ilyen műsorok a közönség­
nek egészen uj táborát is meg fogja 
hódítani, sőt sokszorozni. Műiden 
dicséretet megillet ez a gyönyörű 
film, amilyent csak az amerikaiak
tudnak pi uúukaiul. Vny látszik, az
igazgatóság a közönség teljes meg­
hódítására törekszik. Erre vall, 
hogy a szép képhez egy kiváló sa­
lon zenekart állított be. Szebbnél- 
szebb melódiák zsonganak a nézők 
fülébe, úgy. hogy az ember azt sem 
tudja, hogy a kép szépségeiben, 
vagy a zenében gyönyörködjék. — 
Kétségtelen, hogy az ilyen előadás 
meglepő tökéletessége, állandóan 
telt házat hoz a már is népszerű 
Vígszínház mozgó-nak.

SZÍNHÁZ

Az Uranus mozgó vasárnap a 
,,Vámpírok“ cimü hatalmas kalan­
dor film első részét mutatja be. A 
francia filmművészet remeke ez u 
nagyszabású filmalkotás, mely iránt 
nagy az érdeklődés. Előadások kez­
dete 7 és 9, vasárnap 3, 5, 7 és 9 
órakor.

Jön a rozson át, Mathers Uelou 
regényét Lóth Ila főszereplésével 
mii utoljára mutatja he az Apolló 
3 B 7 és 9 órakor.

Az Uranus mozgó hétfőn és ked­
den nagysikerű megnyitó darabját 
„A Rög“-öt tűzi műsorra. A bájos, 
magyaros hangulatú darab reprize 
iránt nagy az érdeklődés. Előadások 
7 és 9 órakor. Siessen jegyét bizto­
sítani.

1!)2I szeptember 11.

„METEOR" mozgó Bocskay-tér
szeptemper hó 11-én vasárnap
A Brlxtoni keselyű.

Amerikai világsláger III rész.
A repülő látum. 6 felv.

Előadások kezdeti d. u. 3, 5, 7 és fl 
Jegyelővétel de. 10 órától. 

Helyérak: P. 16 K, F. 14 K, 
I. 12 K, II. 8 K, III. 6. K.

A Csokonai-szinház műsora :
VASÁRNAP: Délután: Pogtás 

fiú és húga, bohózat f felv.
Este ; Lengyelvér, operett 3 felv 

HÉTFŐ: Lengyelvér, operett 3 f. 
KEDD : Gyurkovics leányok, vigj. 
SZERDA : Tolvaj, dráma.

M • f
Vasárnap délután a legnevette- 

tőbb operett a Postás fiú és húga 
kerül szilire a Csokonai színház­
ban, az uj operett együttes közre­
működésével.

Vasárnap és hétfőn este az, 
óriási sikert aratott Lengyelvér 
kerül szilire. Helvey, Kálmán, 
Járai és Nádossy a vezető szere­
pekben.

Gyurkovics lányok a Csokonai - 
színházban. Kedden este Herceg 
Ferenc csodaszép vigjátéka, ■— a 
Gyurkovics lányok kerül színre, 
Csapó Mária, Rubinyi, Árkossy, 
Szigeti a vezető szerepekben.

Bolcyn A ima, történelmi film­
dráma az országban itt először. Be­
mutatja a Vígszínház mozgó hétfőn 
és kedden. Egy világszenzációs kép 
a Boleyn Anna, melynek megjelené­
sét Budapescn nemcsak a közönség, 
de az egész ország mozisai is láza­
san várják. A képet, dacára annak, 
hogy még nem jelent meg, eddig 
vagy 300 mozgó kötötte le. Minden­
hol ettől várják a kassa boldogulá­
sát. A főszerepeket Henny Porten 
és Emil Jannings játszák. Rendezője 
Lubitsch Ernő. Ismeretes meséje 
VIII. Henrik életét tárja elénk. Mi­
ként szereti meg Boleyn Annát, 
akitől tiuörököst vár Anglia trón­
jára, de aki leánygyermekkel áldja 
meg Henriket. Miként dobja el s 
helyez a trónra egy uj nőt, aki ás­
kálódik Boleyn Anna ellen. És 
Boleyn Anna szerencsésnek induló 
élete halállal végződik. Gyönyörű 
tömegjelenetek, kápráztató látvá­
nyosság és művészi játék. Hogy c 
szenzációs képet mindenki megnéz­
hesse, hétfőn és kedden naponta 4

KITŰNŐ FÉRFIINGEK
FRANK EDÉNÉL

A halott kéz, a nagysikerű Gróf 
Monte Christo utójátéka és befejező 
része a filmkultúra egyik legbravu- 
resabb produktuma, a budapesti 
Royal Apolló szeptember 2ti-iki be­
mutatóját megelőzve holnap, hét­
főn kerül bemutatóra az Apollóban. 
E hat felvonásos kalandor történet 
felvételei és rendezése elsőrangú. 
Jegyelővétel már ma az Apolló 
pénztáránál.

Bubnrékok az élet tengerén. Ma 
utoljára kerül műsorra n Vígszín­
ház mozgó-bán ez a páratlanul szép 
újdonság. Előadások délután 3 óra­
kor félhelyárakknl, 5—7 és 9 óra­
kor rendes helvárakkal. Jegy elővét 
délelőtt 10 órától.

A halott kéz, kalandor történet fi 
felvonásban hétfőn az Apollóban 
5 7 és 9 órakor.

Bróf Bánffy Mikiás kül­
ügyminiszter jegyzéke a

Genf, szept. 10. Gróf Bánffy M. 
külügyminiszter jegyzéket inté­
zett a Nemzetek Szövetségének 
főtitkárához, aki azt nyomtatás­
ban az összes delegátusokhoz el­
juttatta. A jegyzék, amelynek a 
célja az, hogy a magyar kormány 
békés szándékait igazolja, felso­
rolja mindazokat az intézkedése­
ket, amelyeket a trianoni békc- 
szeiződés végrehajtására már 
megtettünk.

IPAROSOK ÜGYEI
A cipész szakosztály gyűlést 

tart hétfőn délután 6 órakor. — 
Barna, elnök.

Hentes iparosok figyelmébe! 
Felkérem az összes hentes iparo­
sokat, hogy vasárnap d. u. 4 óra­
kor az ipartestület helyiségében 
tartandó gyűlésen okvetlen meg­
jelenni szíveskedjenek. Tárgy: 
több igen fontos iparügy elinté­
zése. Szües Béla, hentes szakosz­
tályi elnök.

Női szabó szakosztály tagjait 
felkérem, hogy folyó hó 11-én, 
vasárnap délelőtt 11 órakor saját 
érdekükben az ipartestület helyi­
ségében jelenjenek meg. Tárgy: 
a debreceni női szabómunkások 
és munkásnők béremelése. Dar­
vas, szakoszt. elnök.

, Felkérem a férfiszabó iparoso- 
! kút, hogy ma, vasárnap délután 4 

órakor az Ipartestület tanácster­
mében tartandó szakosztályi ülé­
sen jelenjenek meg. Tárgy: a 
munkások által beadott memo­
randum tárgyalása. Soós, szakoszt 

I elnök.

HEGEDŰS ÁRUHÁZ Csodálatot keltő reklám czikkekl
Debreczen, Piac-utca 49. sz. alatt.
ooooooooo Főpostával szemben, oooóooooo
Kerem az Áruház kirakataiban kifüggesztett 
irányiadé olcsó árakat megtekinteni, ooooooooo

Most érkezett
ooo 10,000 darab hímzett női Ing darabja 180’— korona
ooo 10,000 darab hímzett női nadrág drbja 180’— korona
ooo 50,000 db fehérschlfon zsebkendő drbja 27'— korona.
Legfinomabb férfi és női szövetek, vásznak, schlfonok és selymek

óriási választékban, ooooo Az árak olcsók I



1921 szeptember 11. ÉGY ET ÉRT ÉS

IWE
Mexikói 
szerelem.

Anniik a levélnek, amelyet 
l óth Ferenc, ez a Mexicóban 
élő debreceni ifjú, *rl az Egyet­
értés szerkesztőjének, egy igen
érdekes részlete szól a mexieói 
szerelemről. Hát a furcsaságok 
hazájában ez is egy kissé furcsa.

Attól a pillanattól fogva — Írja 
Tóth Ferenc — amelyik napon a 
leány tudja, hogy a férfi feleségül 
veszi, meg van engedve, hogy az 
ablakrácson keresztül beszélget­
hessenek napi egy órát. Attól a 
naptól, amelyiken a leány meny­
asszony lett, a férfi köteles eltar­
tani, minden szükségletét fedezni. 
A házasság napján köteles a férfi 
az összes költségeket viselni, bú­
torokat venni és mindenről gon­
doskodni. A leány nem visz ho­
zományt.

Azt hisszük ezek után, hogy a 
férfiak nem nagyon fognak in­
nen Mexivóba vándorolni — meg­
nősülni.

Vasárnapi istentiszteletek. Vasár­
napi istentiszteletek sorrendje a re­
formátus templomokban : Nagytemp­
lomban : d. e. 10 órakor beköszöntő 
beszédét tartja Baja Mihály lelkész,
d. u. 5 órakor prédikál Varga Fe­
renc s.-lelkész. Kistemplomban : d.
e. 9 órakor prédikál Gábor András 
s.-lelkész, d. e. 11 órakor prédikál 
Marton Sándor s.-lelkész. d. u. 3 óra­
kor Gábor András s.-lelkész. Kos- 
suth-utcai templomban d. e. 8 óra­
kor ifjúsági istentiszteletet tart Nagy 
István vallástanitó lelkész, d. e. 10 
órakor prédikál Durkó Gábor esküdt 
felügyelő; délután 5 órakor prédikál 
Mezei Béla segédlelkész; délután 3 
órakor gyermekistentiszteletet tart 
Uray Sándor lelkész. Arpádtéri tem­
plomban délelőtt 10 órakor prédikál 
Varga Ferenc segédlelkész; délután 
3 órakor Bakó Gyula segédlelkész 
Ispotály templomban délelőtt 10 óra­
kor prédikál Mezei Béta segédlel­
kész; délután 3 órakor Varga Jenő 
segédlelkész. Homokkerti imaházban 
délelőtt 10 órakor prédikál Molnár 
Ferenc vallástanitó lelkész. A Kon­
ti imáit Leányok Szövetségének ösz- 
szejővetele vsaárnap délután 4 óra- 
kor Lgyháztér 17. szám, református 
egyházi tanácsterem.

Aa ág. hitv. ev. templomban (Mlk- 
Jós-utca 3.) vasárnap délelőtt 10 
órakor Jónás András h. lelkész 
végzi az istentiszteletet.
' nsámnpi istentisztelet rendje a 

rrtm. knth templomban. A rótn. kath. 
templomban vasárnap fi, 7. három­
negyed II és fél 12 órakor csendes 
misék, fél lo órakor nagymise, 
utána szent beszéd. — Délután 3 
"tiikor litánia, szent olvasó, 4 óra- !
,01 szvnf beszéd, utána Szent Mária 
“Jtatosság

A szegény egyetemi intllgiilók 
^gc je. A debreceni gróf Tisza 
s N‘!n m- k'f- tudományegvetem 

szegi nysorsu hallgatóinak segé-
\nno'n\° H k“zgyülés tudvalevőén 
00,000 korona segélyt szavazott
1'z vm’ vonatkozó közgyii- 

st íatarozatoi a fiel ügyminiszter 
lot.thagyta. A tanács erre intéz- 
u 1 *1, h°8y ezt az összeget az 

egyelem rektora mielőbb kézhez- 
upja s azt az arra rászorultuk

kuzt szétosztiiassa.
ti testijük t. ügyfeleinket és a

má«niesö,Aözönségel’ ho8y c8y- 
.. |S;|{, társas-viszonyba lép­
ünk. Közös irodánk Debrecen- 
cn’ Batthvány-utca 5. sz. alatt 

Körösi Kálmán és dr. 
‘Ménes i.ajos ügyvédek.

Egy debreceni szabóiparos­
cég a köztisztviselőkért

Hajlandó egy éven át minden hónapban inqven 
elkészíteni egy öltöny ruhét egy nagycsalädH 

köztisztviselőnek.
Az egyre növekvő drágaság, a 

súlyos megélhetési viszonyok 
egyetlen társadalmi osztályt sem 
érintenek annyira, mint a köz­
tisztviselőket. Fixfizetésükből alig 
képesek fedezni a legelsőrendü, 
létfentartási szükségleteiket. A 
tisztviselő-nyomor kopottas, fol­
tos ruhában jár, napról-napra lát 
hatjuk az utcán. A gondterhes 
tisztviselő-fejek mögé oda kell 
képzelnünk egy — legtöbbször — 
nagy családot is, amely szomorú, 
szótlan nélkülözéssel húzódik 
meg valahol egy kis lakásban, — 
ahonnan talán már az utolsó pár­
nát készülnek kivinni a zsibvá­
sárra, hogy cipővel vagy ruhával 
valamikép elláthassák magukat.

Mindenki tudja ma már, hogv 
a tisztviselők helyzete a legnehe­
zebb. Ennek az őszinte át érzése 
indított egy debreczeni szabóipa­
ros-céget arra, hogy az alábbi 
egyszerű, de igen nemes elhatá­
rozásra valló levéllel keresse föl 
az Egyetértés szerkesztőségét:

Tekintetes Szerkesztő Ur!
Alóliroltak, mint férfi-szabók, 

a mai nehéz viszonyokat mér­
legelve és látva, hogy nemcsak 
a kézimunkát végzők, hanem a 
szellemi munkát végzők is épen 
úgy küzdenek a létért,

aránylag még nehezebb vi­
szonyok között,

azért, mint szegény agj’onsa- 
nyargatott hazánknak minden 
bajban is hü fiai, átérezve nyo­
morúságos helyzetünket, 
amelyben

csak úgy állhatunk meg,

ha karöltve támogatjuk 
egymást:

ezért elhatároztuk, hogy
egy even át minden hónap- 
ban egy szegény sorsú, csa­
ládos tisztviselőnek, az ál­
tala adott szövetből, min­
den díjazás nélkül készí­
tünk el egy öltöny ruhát. 

Bátrak vagyunk bizalommal a 
tek. Szerkesztő úrhoz fordulni 
és szives közbenjárását kérni. 

Kiváló tisztelettel:
Lehmann Lajos és 

Lehmann János 
férfiszabók.

Bizonyára emlékezetes még az 
Egyetértés nagyközönsége előtt, 
hogy a múlt télen közel három­
száz szegény gyermeket láttunk 
cl ingyen cipővel, elsősorban is a 
helybeli cipész- és cipőfelsőrész- 
készitő szakosztály és a timáripa- 
rosok támogatásával. Hónapokon 
át végeztük ezt a legtisztább em­
berbarát! szeretet felemelő mun­
káját. Az Egyetértés szerkesztő­
sége most is örömmel állítja min­
den erejét annak szolgálatába, — 
hogy a nagycsaládu köztisztvise­
lők ruhával való ellátását előse­
gítse. Készséggel vállalkozunk az 
akció intézésére az ipartestület 
bevonásával. Abban a reménység­
ben vagyunk, hogy ez a‘ szép 
példa követőkre talál. A szabó­
iparosok is megfogják örökíteni a 
nevüket az áldozatkészség emlék­
könyvében. — Támogatni fogják 
munkájukkal ilyen módon a két­
ségtelenül legmostohább sorsban 
szenvedőket : a nagycsaládu, sze­
gény köztisztviselőket.

ÉTTEREM MEGNYITÁS!

Van szerencsém n nagyérdemű közönség 
tudomására hozni, hogy Városház- 
utcában teljesen újonnan berendezett

„Belvárosi Éttermemet“
R megnyitottam,hol előnyösen ismertkitünö
r/gf magyar konyhával állok a t. közönség

rendelkezésére. Szives támogatást kér a JBt ET

, Belvárosi Étterem tulajdonosa j
L Állandó étkezők felvétetnek 11 !

Tisztviselőknek árengedmény 11 ^

■ ■ ■ ■ ■ ■■■■■■■■■■■■ ■ ■■■■■■■>■■
Mdritz-telep. Műritz-utcában

csinos kis családi ház,
liös-olcílian masszív családi
ház, azonnali átvételre és beköl­

tözésre eladó. Bővebbet
Pongor István ingatlanfor­
galmi Irodájában, Csapó-u. 8. ;

35 koronáért adom
négyszögölét a Geréby-telep, 
Gyö'rgy-utcában levő 2400 négy­
szögöl területű konyhakerti ve­
teményesnek akár egy tagban, 
akár házhelyeknek elparccllázvn.

Bővebbet
Pongor ingatlanforgalmi 
irodájában, Csapó-utca 8.

Ili l"l ■■■■■■■■■■■■■

1 IcItaIo ruhái# I ölt8ny8k< 8s2i és té|i 1
1 IoKQiQ lUFIClr» ■ kabátokban óriási vá- I
■ lasztók ós Igen olcsó árak mellett lehet vásárolni I
1 fiprn FflinnÁI Debrecen, Plac-u. 69. 1
■ W1 V bl llvllvl a vármegyeházzal szemben. ■
1 (Ullmann föszerüzlete mellett.) ooooooooooooooooooooo f

Holland vendégek Debrecenben. 
I. Hongé hoog-bloklandi lelkész 
és 1). Hakkesteegt hoornaari föld- 
birtokos tegnap Debrecenbe ér­
keztek. Elsősorban a város neve­
zetességeit tekintették meg. Na­
gyon érdekelte őket a református 
főiskola és a városi muzeum. A 
városi muzeum vagyona elragadta 
Tovább mint két órát időztek a 
hollandi vendégek a múzeumban, 
hol dr. Ecsedi István kalauzolása 
mellett előbb a néprajzi, aztán az 
ősrégészeti és történelmi osztályt 
tekintették meg és legnagyobb el­
ismerésüket fejezték ki a látottak 
lelett. Tegnap felkeresték még dr. 
Baltazár püspököt, dr. Révész 
Imro lelkészt és dr. Nagy Zsig­
ái ond tanárt. Ma a Nagyerdőt te­
kintik meg. Hétfőn elutaznak.

Elhunyt mészáros és hentes. Leg­
mélyebb fájdalomtól megtört szív­
vel tudatjuk felejthetetlen jó apánk, 
nagyapám, apósunk, sógorunk s ál­
dott emlékű rokonunk Vida Szabó 
Zsigmond mészáros és hentes éle­
tének 60-ik évében, folyó szeptem­
ber hó 10-én, délután fél 3 órakor, 
hosszas, de különösen egy heti sú­
lyos szenvedés után történt csendes 
elhunytét. Kedves halottunk földi 
részeit folyó szeptember hó 12-én, 
hétfőn délután 3 órakor fogjuk Jó­
ka i-utca 12. számú gyászháztól, a 
református egyház szertartása sze­
rint, a Nagytemplomban tartandó 
ima után, a Péterfia-utcai sirkerben 
végső nyugalomra helyezni. Mely 
Végtisztességtételre rokonainkat és 
jó ismerőseinket bánatos szívvel 
meghívjuk. Debreczen, 1921 szept. 
hó 10. Legyen síri álma csendes s 
emléke áldott I Bánatos gyermekei : 
Zsuzsika férjével Szabó Gáborral; 
Szabó Juliska férjével Klapács 
Gyulával és gyermekük. Szabó Ist­
ván és Margit. Sógorsága, közeli és 
távoli rokonok nevében is. A teme­
tést Dankó temetkezési vállalat. 
Kossuth-utca 6. szám rendezi.

A gyermekvédelem Debrecenben 
Bernolák Nándor népjóléti mi­
niszter leiratot intézett Debrecen 
város polgármesteréhez, amely­
ben közli, hogy a Debrecenben 
működő gyermekvédő telep bi­
zottságnak legutóbb tartott ülé­
séről hozzá felterjesztett jegyző­
könyvből örömmel szerzett tudo­
mást arról a lelkes hangulatról, 
amellyel Debrecen közönsége a 
gyermekvédelem szent ügyét fel­
karolta. Reméli, hogy ez a lelke­
sedés könnyíteni fog a gyermek- 
védelem nehéz helyzetén s fel 
fogja kelteni a társadalomnak ér­
deklődését a gyermekvédelem 
iránt s a társadalmi jótékonyság 
az állami gyermekvédelemre is ki 
fog terjeszkedni. A polgármester- 
helyettes örömmel hozta tudomá­
sára a leiratot a Patronage Egye­
sületnek.

Nvukosz hirdetmény. Felkérem a 
Nyukosz tagokat, hogy akiknek té­
lire szénre van szükségük, igényei­
ket a titkári hivatalnál három nap 
alatt délután 4—5-ig jelentsék be. 
ahol ez ügyben bővebb felvilágosí­
tást is nyerhetnek. Egyben közlöm, 
hogy a korai délutáni sötétedésre 
való tekintettel a hivatalos órát f. 
hó 11-től kezdődői eg délután 4—5 
óráig tartjuk. Nyukosz Elnöksége.

Adó kétszeres számítása. Adó­
juk kétszeres számítását a virilis 
névjegyzék összeállításánál a kö­
vetkezők kérték ; Magoss György 
dr., Félegyházi János, Balassa 
Sándor, llódv Béla dr., Szántó 
Győző, Fürst Ödön, Szlankay 
Aha dr.

Vgyvédi hír. Dr. K.-szenlmik- 
lósi Nagy Zoltán ügyvédi iro­
dáját Széchenyi-utea 1*1. sz. alá 
helyezte ál.

■HHA-rjlí r. < * • • • *
# * , ■ 2
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öngyilkosság. Hegedűs Borbála 
18 éves debreceni leány tegnap 
délelőtt öngyilkosságot követett el 
Jódoldatot ivott. Tettet idejeko­
rán észrevették s a gyorsan meg­
érkezett mentők a közkórliazba 
szállították, ahol a szükséges or­
vosi kezelés után elbocsátották.

Halálozás, bnlásfai Orosz Ferenc 
és neje Molnár Ilona és kis leányuk 
Csibike fájdalomtól megtört szívvel 
tudatják, hogy forrón szeretett kis 
leányukat és testvérkéjét Pannikát 
folyó hó 10-én, délelőtt 10 órakor 
rövid szenvedés után Ur an- 
ffvalai közó szólította Kedves kis 
halottunkat folyó hó 11-én, délután 
fél 4 árakor fogjuk Ilajó-utca 2. sz. 
alatti gyászháztól a református egy­
ház szertartása szerint tartandó 
ima után a kismacson levő családi 
sírboltunkban örök pihenőre he­
lyezni. Angyalok őrizzék álmodat ! 
Debreczen, 1921 szeptember hó 10. 
Nagybátyja! és nagyménjei: Mala- 
tinszky Lajosné és férje, Orosz 
Dezső" és neje, Molnár István és 
neje. Haris Jenőné és térje és Mol­
nár Gábor. A nagyszámú rokonság 
nevében is. A temetést Gebauer Ká­
ról” és Társa temetkezési Intézete

P. Nagy Zoltán és Weszprémy Andor 
pőre a járásbíróság előtt.

;ü. 1

Britek Emil zeneszerző, tanár 
hazaérkezett. Zongora, vala­
mint az összhangzattan és a 
többi elméleti tudományok ta­
nulására jelentkezőket az Első 
Takarékpénztár palotájában (II. 
em, 6. ajtó) levő lakásán fo­
gadja.

A képkiálliiáaról. A kiállítás a 
művészek elutazása folytán e hó 
tl-én, vasárnap zárul. Az érdeklő­
dés, mely a kiállítás iránt megnyil­
vánult, fokmérője Deebreczen kulin 
rális fejlődésének. A nemes város 
közönsége megértette, hogy' művé­
szetünk fejlődése fontos nemzeti ér­
dek és ősi" tradíciójához híven párt­
fogásába vette ti debreczeni talaj­
ról elindult fiatal művészeket. A 
kiállítás megtekintésére (városháza 
dísztermében) még egyszer felhív­
juk az érdeklődő közönség figyel­
mét, a megvásárolt müvek tulajdo­
nosait pedig felkérjük, hogy a mű­
tárgyak hazaszállításáról szíves­
kedjék.

A Donncrt-C.irkusz, Magyar- 
ország legnagyobb cirkuszvál­
lalata 1921 szeptember 14-én ér­
kezik és még aznap este 8 óra­
kor tartja megnyitó díszelőadá­
sát a Széehenyi-utca végén fel­
ütött hatalmas és 2000 személy 
befogadóképességű ponyvasát­
rában, békebeli látványossá­
gokban gazdag műsorral. — 
Jegyek hétfőtől kezdve előrevált 
hatók Schwarcz Dániel pipás- 
üzletében (a Városházával 
szemben).

A szervezett munkásság figyel­
mébe : Ma, szeptember 11-én, vasár­
nap a következő szakmai csoportok 
tartják rendes havi taggyűlésüket 
a Margit Munkás-Otthonban. Vas- 
és fémmunkások délelőtt 9 órakor 
u díszteremben. —- Építőipari áes- 
esoport délelőtt fél 10 órakor a tár­
salgó teremben. — Könyvkötő és 
rokon szakmai munkásság a játék 
(biliárd) teremben délelőtt 10 óra­
kor. — Építőipari (sütők) csoportja 
délután fél 4 órakor a társalgó te­
remben. — A pontos megjelenést 
minden szakmától elvárja a szak­
mai vezetőség.

Közhasznú munkáskertek egye - 
siilete egyik telepére ananu,. csősz 
téli nyári lakással felvétetik. — 
Ajánlkozás Széchenyi-u. 13. sz. 
alatti irodába.

Önmagát dicséri az újonnan 
berendezett Albert Belvárosi ét­
termének pompás magyar há­
zias konyhája, gazdag válasz­
tékú villás reggelije. Városház- 
utca 4. szám.

A zenedéi háborúnak egyik — va­
lószínűleg nem utolsó — folyomá­
nyát tárgyalta tegnap a kir. járás- 
bíróság. Ugyanis V. Nagy’ Zoltán, 
s a városi Zenede tanárkara, külö­
nösen Weszprémy Andor között 
régi ellentét, sőt" háborúság ural­
kodott, amely különösen a Károlyi 
forradalom és a proletár diktatúra 
alatt folyt erősen. Ennek küvetkez- 
ményeképen P. Nagy Zoltán bead­
ványt intézett a Kaszinóhoz, amely­
ben Weszprémyt az erkölcsi és bün­
tető törvényekbe ütköző cselekede­
tekkel vádolja meg, mivel a városi 
tanácshoz intézett beadványaiban 
hamis reprodukciókat használt, 
hogy magának előnyt szerezzen. E 
miatt Weszprémy rágalmazás miatt 
feljelentette P. Nagy Zoltánt. A já­
rásbíróság már tárgyúit ez ügyben, 
amikor is Weszprémy Andor ügy- 
védje Gergely Jenő dr. kérte P. 
Nagy elmebeli állapotának meg­
vizsgálását. A bíróság akkor elren­
delte a valódiság bizonyítását.

A tegnapi folytatólagos tárgya­
lást délután 4 órakor nyitotta meg 
Serly Jenő járásbiró. A tárgyalás 
megnyitása után Gergely ügyvéd 
bejelentette, hogy eláll ő is attól, 
hogy P. Nagy Zoltán elmeállapotát 
megvizsgálják.

Ezután Fényes Endre ügyvéd, P. 
Nagy Zoltán " ügyvédje hosszú be­
szédben ismertette a védelem bizo­
nyítékait. Azt i gyeké ott bizonyí­
tani, hogy Weszprémy a zenedéi 
jegyzőkönyveket tényleg hamisan 
reprodukálta és citálta a tanácshoz 
intézett beadványában s mindig 
úgy, a hogy’ XVeszpn mynek kedve­
zett, úgy annyira, hogy szinte kime­
nti — szerinte — a közokiratha-

misitás, okirateltitkolás bűntettének 
tényálladékát.

Ezután Gergely Jenő di. ismer­
teti a zenédéi harc történetét.

Majd arról beszél Gergely, hogy 
P. Nagy Zoltán a direk óriumhoz 
intézett beadványában ,. méltóságos 
íicsurnnk“ nevezte Weszprémyt.

P. Nagy Zoltán : Ez nem igaz, 
mutassa meg, bo’ van?

Gergőt” Jenő : itt van az Írásban, 
p. Nagy Zoltán : Mégis borzasztó, 

hogy a járásbíróság előtt szabadon 
lehel hazahozni. Ne tessék hazu­
dom!.

Gergely Jenő erre visszafordul, 
megragadja a háta raegett levő szé- 
k t s fenyegető!eg felemeli P. Nagy 
Zoltán felé.

Nagy zaj s izgatott közbeszól ások 
röpködnek ei.

Fényes Endre védence, P. Nagy 
felé : Ha nem csillapodik lo kérem, 
én hagyom itt a termet.

Serly bíró azzal vet véget a kí­
nos incidensnek, hogy P Nagy Zol­
tánt rendreutasitja.

Gergely további beszédében azt 
bizonyltja, hogy Weszprémy nem a 
jegyzőkönyveket, hanem a ceruza 
jegyzeteit ismertette a beadvány­
ban mikor a jegyzőkönyvekből
citált, -zó szerint idézett, azt je­
lezte Kéri a bizonyítás kiegészí­
tését. t.efkovits Vilmos, Fiiredy 
Sándor. Tankó Béla és Papp Ká­
roly egyetemi tanárok kihallgatá­
sát. Ezután még Fényes Endre ref­
lektál Gergely beszédére, majd több 
jegyzőkönyvet olvasnak fel, ami 
után Serly járásbiró elrendelte 
Lcfkovits "s több tanú kihallgatá­
sát. Az uj, folytatólagos tárgyalás 
napjául szeptember 17, szombat 
délután 4 órát tűzte ki.

Villamos világítás,
telefon- és cssngőberendezéseket szakszerűen szere

Földes Sándor
Tilífon 210. elektrotechnikai vállalata. — Hatvan-utca 1í-ik «rám

Woliram-égfik, szerelési anyagok nagy raktára. — Szerelőknek eng^muny

Dollárt
él máildegen pánit, aranyat, aiOatíl

legeslegdrágábban veszek
Simon György
Debreczen, Kosnuth-etca i >.

nőiszabó-verseny
Tudomására hozom a hölgy- 
Kozünségnek, hogy női divat- 
termemet újonnan berendez­
tem és a legjobb munkaerő­
vel a legutolsó divat szerint 
igyekszem a nőiszabó-ver- 
senyt felvenni és a mostani 
nagy drágaságot letörni. — 
Külön fel.iivom a tisztviselő 
hölgyközönséget, mivel tu­
dom, ho ;y nincs módjában 
mindenk nek a mostani drá­
gaságot megfizetni, úgy haj­
tandó vagyok az Itt felsorolt 
árjegyzék szerint a legjobb 

munkát elkészíteni:
1 kosztüm fáson 1000 K-tóJ 
1 szoknya fagon 350 K-tó1 
1 kosztüm kabát

fagon............... 700 K-tól
1 hosszú kabát

fagon............... 800 K-tól
Becses pártfogást kér

Wieder, amerikai nőiszabó,
Csapó-utca 1. szám alatt.

dobozokat,
Díisspurlutp bőrtárcákat és sír­
kor, zo ru feliratot készítek. Bank 
és biztosító-intézetek könyvei­
nek javítását a helyszínen is 
elvégzem, valamint Copia köté­
seket a legjutányosabb árban

Varjas Pál,
könyvkötő -bőrdíszműves,

Egyháztér 3. sz. alatt.

FIGYELE 1
E héten a kővetkező dlvat- 
czlkkek kerülnek eladásra :
80 cm. szél,Molino vászon K 56’— 
80 cm, széles selyem csi­

kós szövet................ K 65’—
80 cm. széles Pongyola

kelme...........................K 68 —
80 cm.széles flanelek min­

den színben . — . . . K 78’-— 
120 cm. széles színes opál K 98-— 
120 cm. szél. Sootiss szövet K 135’- 
120 cm. széles angol kelme K 185’— 
70 cm. széles cérna szövet K 78’— 

140 cm. széles divat kelme K 185’— 
140 cm.szélesvalódigyapju 
szövet férfi ruhákra és női
costümökre......................... K 550—
Harisnyák már 30 kor.-tól feljebb. 
FehérncmUek, selymek, crepdeschi- 
nek és szövetek óriási választékban. 
Kérem a kirakatokat megtekinteni I

STARK SÁNDOR
úri- 4« női divatáru,lázi, Piac u. 7.

Dühöngő őrült. Goldstein Olga 
Hatvan-utcai lakoson tegnap el­
mebaj tünetei jelentkeztek, A 
szerencsétlen nő csakhamar dii- 
hongeni kezdett, mindent tort, zu 
zott. Értesítették a mentőket, akik 
a leányt a közkórházba szállítot­
ták.

Iskolás fiuknak sapkák és ka­
lapok legolcsóbban beszerezhe­
tők Frank Imrénél, Piac-u. 43.

Gönczy-irkák, füzetek és min­
dennemű Írószerek Thaisz pa­
pi riizlcthen, Bika-szálloda mel­
lett kaphatók.

Villamos szakmába legkompli­
káltabb munkákat legpontosabban 
készít és "javít FÖLDVÁRI Debre- 
ezenl Első Eektroteehntkal gyár, 
Széehenyi-utea 55. Telefon 168.

Alföldy Károly tánciskolájá­
ban az őszi tanfolyam szeptem­
ber 12-én megkezdődik. Beirat­
kozások Péterfia 2. szám.

Gyönyörű keleti szőnyegeket, 
francia és svéd gobelineket ké­
szíthet mindenki otthon, ha el­
végzi Jablonszkyné szőnyeg- és 
gobelinszövő tanfolyamát, Jó­
zsef kir. herceg-utca 40.

Külföldi utániról hazatérvén, 
a legújabb francia és angol- 
fűző, haskötő, leibehen, mell­
tartó inodelekkel a n. é. hőlgv- 
közönség rendelkezésére állok. 
Goldstein Karolina, Miklós-utca 
5. szám.

Női felöltők, leányka-kabá­
tok, ruhák, blousok, sportkabá­
tok a legjobb szabásban megér­
keztek Frank Sándor női felöltő 
áruházában, Piac-utca 42. sz.

A Borson gummisarok olcsóbb a 
bőrnél. Kíméli a cipőt, a test meg­
erőltetését a járásnál csökkenti, s 
ezáltal meggátolja a korai elfára­
dást és a járásnak bizonyos rugal­
masságot és könnyedséget biztosit. 
Ezek az előnyök a bámulatosan ol­
csó árak figyelembe vétele mellett 
kézzel foghatóvá teszik, hogy a Ber- 
son-Gummisarok iránt az érdeklő­
dés állandóan növekszik és rövide­
sen mindenki, akár férfi, nő vagy 
gyermek, cipőjét Berson-Gummisa- 
rokkal fogja ellátni.

Garantált valódi angol szöve­
tek nagyválasztékban Fischer 
Adolf és Fiánál, Piac-utca fll-ik 
szám, kapható.

Mindazon fodrász segédek, akik 
tagsági hátralékban vannak, e hó 
12-én a Munkás-Otthonban minden 
tag ott legyen. A vezetőség.

Valódi Gyukits-kalapok di­
vatformákban legszebb válasz­
ték Frank Imrénél, Piac-u. 43.

Friss pusztádon, trappista­
sajt, Gcrbaud, Seitz dessertek 
kaphatók Csemege-üzletben 
Hungária kávéház mellett.

Szüreti mulatság a Hoyalhan, 
ma, vasárnap este 7 órai kez­
dettel.

Hölgyeim 1 Ne formáltassák 
kalapjaikat, mig a téli idény leg­
újabb, 45 szcbbnél-szebb válto­
zatú, bécsi modelljét meg nem 
tekintik a Kalapüzemben, Piac­
utca 9. szám.

Tégla elsőrendű, nagy- és kis­
méretű, kapható a Városi tég­
lagyárban.

Sodrony-ágybetétek t Béke­
beli legjobb minőséget készít és 
Javít: Neumann, Péterfla-u. 19.

A szövet ára emelkedik, da­
cára annak, nállam még min­
dig lehet 2600 koronátó kezdve 
divatos férfi ruhát készíttetni, 
elsőrendű inukéval. Keresztesi 
úri szabó. Varga-utca 1. sz., n 
Piarista rendházzal szemben,

Í9U1 szeptember II.
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Ifi. Schaft János táncintézeté- 
ben, a Royalban, az uj tanfo­
lyam már megkezdődött. Beirat­
kozni még lehel.

Varrógépek érkeztek: Lcn- 
trálbobbin, karikahajós és kör- 
hajós Molnár Testvérekhez 
Egyháztér 2. Telefon 727.

Frank Sándor női divat cég­
nél Piac-utca 42. (A Pannonja 
szálló alatt) Vclcour szövetek, 
női kabátokra, továbbá ruha és 
kosztüm kelmék, ruha sclymnk 
minden színben és minőségben 
a legolcsóbb árban lesznek aru-

Az „Egyetértés“ szerkesztő­
ségének és kiadóhivatalának 
telelonszáma : 4.
c_ii^J_)->HJirn\i - i/‘i •. * ' ** *

Vendéglős kongresszus 
Debreczenben.

Szeptember hó 15-én, — mint 
már megírtuk, — Debreczenben 
tartják Csőn ka - Ma gy a rorszá g 

vendéglősei nagygyűlésüket.
Németii Aladár, a fogadó-bi­

zottság elnöke tegnap számolt he 
a rendező-bizottságnak az eddigi 
munkálatokról. E szerint több 
mint 100 budapesti s nagyon sok 
szegedi, szatmári, miskolci, nyír­
egyházai, szolnoki, püspökla­
dányi stb. vendéglős jelentette be 
érkezését, akik a szállodákban 
nyernek elhelyezést. Az érkező 
budapesti vendégeket e hó 14-én 
este 8 órakor Németh Aladár h. 
elnök fogadja, az éjjel 12 órakor 
jövőket Szaihmáry Zoltán titkár. 
Este fél 9 órakor ismerkedési est 
lesz az Angol-királynő éttermé­
ben

A vendégek tiszteletére a ven­
déglősök fellobogózzák házaikat s 
erre a cselekedetre ezúton is fel­
kéri a rendezőség az összes kar- 
társakat, valamint az Ipar- és ke­
reskedelmi kamarát, a Kereskedő 
Társulatot, melynek dísztermében 
lesz a gyűlés. A kereskedőim! kor­
mányt, a miniszterelnök megbí­
zásából Miskolcit) Lajos főispán 
képviseli az ünnepségen, vala­
mint jelen lesz nernolák Nándor 
miniszter is.

Gyűlés után 800 koronás téri - 
tékii bankett lesz a Bika-szálloda 
dísztermében, melyen a hivatalos 
hatóságok fejei, mint vendégek 
vesznek részt. Bankett után meg­
tekintik a nagyerdei egyetemi 
építkezéseket, majd a török­
pezsgőgyár vezetősége mutatja be 
üzemét s ugyanakkor a vendégek 
tiszteletére uzsonnát ad. Este a 
vendégek tovább utaznak.

f: a Y /•; r /•; r< r e s

\i-csoporttal tálalt egy nagy valutaicsöaril.
Budapest, szop!. 9. Heged üs 

Lóránt dr. szabadságidejének 
megszakításával hazatérte előtt 
Hamburgba utazott, ahol egy 
amerikai pénzcsoport képviselője 
várta. Ezzel egy Magyarország 
részére nyújtandó nagy valuta- 
kölcsönről tárgyalt. A részletekről 
beszélni még korai lenne. A sikert

Ä» Egyetértés tudósítójától. —

előmozdítaná, ha Amerikában a 
gazdasági depresszió enyhülne s 
a pénzügyi helyzetünk javulna. 
A pénzügyminiszter azt az im­
pressziót nyerte, hogy Amerika 
hajlandó tárgyalni Magyarország- 
8, ’ e8y nyújtandó kölcsönről, a 
mi már egymagában is nagy 
eredmény.

2080—1921. szám.

Versenytárgyalási
hirdetmény.

A debreezenl magyar királyi do­
hánygyár munkásainak tűzifával 
leendő ellátása céljából folyó évi 
szeptember hó 22-én, délelőtt 10 
órakor a dohánygyár igazgatóságá­
nál nyilvános versenytárgyalás tar 
Intik.

A tűzifa szükséglet 105,300 kg., 
vagyis 1053 métermázsa. Az igény- 
jogosultak szaporodása folytán a 
szállítás esetleg 10 százalékkal 
emelkedhetik.

Száraz import bükkhasáb

tűzifa
azonnali szállításra kapható
Stiiüscizty János is Társa

eégnél Debreczen,
Szent Anna-u. 7. Ispotály-u. 19

, legnagyobb 
cirkuszvállalata, a

Donnert Cirkusz
szerdán, 1921 szept. hó 14-án 

este pont 8 órakor tartja
megnyitó díszelőadását
békeidőben, Itt még soha nem 

látott elsőrangú műsorral.

W 25 attrakció
Jegyek elörevállhatók Schnurz 
plpús üzletében (a városházával 
szemben) és u cirkusz pénztá­

ránál egész napon át.

Bővebbet a napi falragaszok I

Ingatlan árverés.
éiífeRlé,d'utca 14- házasfelek 
, • számü betét) 1921 szep-
embar 15-én 9 órakor a Járás- 

b róságnál (föhlszint 14. sz.) el-
} VS • - Bírói kikiáltási 
át o08,9.>6 korona.

'‘hh^ ; dr. Hegedűs Béla 
lrodlBa’ (’sapó-utea ti.

Árverési hirdetmény.
A várost bérház pincéjében 
erf.no2 JÓ2sef-ut 26.) elraktá- 

020lt 30-40 mm. kirostált po- 
roszszenet folyó hó 12-én d. c.
' órakor nyilvános árverésen el 
*°gunk adni. —____

Városi számvevőség, minőség®

Köváry és Altmann
szűcsök, Piac-utca 42. szám

Bármilyen szűcs munkát 
n legújabb divat után ju­
tányos árban készítünk.

Ugyanott kész áru kapható.

Ajánlat csakis hasábfára értendő.
•Szállitó köteles a szóban forgó 

"^nyiségt négyszer felap- 
1 WX a dohánygyári igazgatóság 
aiaiyanyara minden igényjogosult 
munkascsaládnak a város területén 
nayi 50 kilogrammos részletben ki­
szolgáltatni.

I7elhivatnak a szállítás iránt ér­
deklődők. Iiogy ajánlataikat zárt bo­
rítékban folyó hó 21-ig a dohány­
gyári igazgatóságnál nyújtsák be.

A szállításra vonatkozó egye n 
feltételek, valamint nz ajánlat min­
tája iránt a dohánygyári igazgató­
ságnál a hivatalos órák alatt felvi­
lágosítás szerezhető.

M. kir. dohány gr á ri igazgatóság.

Látta már
a Burg Izsó „Adria" műterme által 
kiállított színezett fényképeket a 
Szentanna-u. sarkán levő kirakatban?
Feltűnést keltő újdonság!
A Szentanna-utca 5. sz. alatti műte­
remben szakszerűen készülnek meny­

asszonyi és mindennemű

fényképek
méltányos napi árak mellett. Index- 
és igazolványképek kívánatra 24 óra 

alatt készülnek.

Női kalapokat I
a legújabb párisi modell után |

fest és alakit a

„Turul“ Piac-u. 32

Bálint Sándor
asztalos műhelye és olcsó 

butorraktára
Kossuth-utca 5. sz,

Gambrlnus-átjáró.

114®®
Briiliánsat, aranyat, 

ezüstöt
legmagasabb napi áron veszek
Blattner Béla úrás és ékszerész,
Debreczen, Kossuth-utca 4. sz.

Legújabb

DIVATKALAPOK
295
korona.

Herman
nAndor és tArsa

Plac-u. 10., Bikával szemben.

2081 192). szám.

Versenytárgyaiáss
hirdetmény.

A debreezenl magyar királyi do­
hánygyár munkásainak burgonyá­
val és babbal leendő ellátása cél­
jából folyó évi szeptember hó 19-ón 
d. e. 10 órakor a dohánygyári igaz.- 
gatóságnál nyilvános versenytár­
gyalás tartatik.

Szükséglet a burgonyából 68(1 mé­
termázsa, a babból pedig 167 q. Az 
igényjogosultak szaporodása foly­
tán mindkét cikknél a szállítás eset­
leg 10 százalékkal emelkedhetik.

Megjegyeztetik, hogy ezen kél 
élelmi cikknek szállítása nem kap­
csolatos, hanem ezek egyikére is 
tehető ajánlat.

Felhivatnak a szállítás iránt ér­
deklődők. hogy ajánlataikat zárt bo­
rítékban folyó hó 18-ig a dohány­
gyári igazgatóságnál nyújtsák he.

A szállításra vonatkozó egyéb 
Feltételek, valamint az ajánlat mill­
iója iránt a dohánygyári igazgató­
ságnál a hivatalos órák alatt felvi­
lágosítás szerezhető.

M. kir. dohánygyári igazgatóság.

Szolgai állásra
pályázatot hirdetek következő 
évi javadalmazással : 2750 ko- 
rona alapfizetés, 2250 korona 
drágasági segély, 400 korona 
családi pótlék családtagonként, 
1200 korona személyenkénti 
élelmezési váltság, 444 korona 
lakbér, egy öltöny ruha termé­
szetben (vagy váítság), 4 ürm.3 
kedvezményes áru hasáb tűzifa.

Működés : m. kir. állami er­
dőhivatal iroda helyiségeinek 
takarítása és kézbesítések el­
végzése.

Szolgálat kezdete : október 1.
Pályázati határidő : szeptem­

ber 27.
Kérvények, erkölcsi bizonyít­

ványok Piac-utca 9-ik szám alá 
nyújtandók.

Erdőgazdaság.

19,847—1921. TI.

Versenytárgyalási
hirdetmény.

Debreczen sz. kir. város ta­
nácsa a Vajdalaposi birtokon 
végzendő cca. 15 kim. hosszú 
árok tisztítási munkálatok vég­
zésére zárt versenytárgyalási 
hirdet.

A munkálatokra vonatkozó 
részletes vállalati feltételek, 
ajánlati lapok a városi mérnöki 
hivatalban a hivatalos órák 
alatt beszerezhetők.

A szabályszrücn kiállított.
sértetlen borítékba elhelyezett 
és lepecsételt ajánlatok „Aján­
lat a Vajdalaposi árok tisztítá­
sára“ felirattal legkésőbb 1921. 
évi szeptember hó 17-ik napján 
délelőtt 11 óráig a városi mér­
nöki hivatal 106. sz. szobájában 
nyújtandók lie.

Debreczen, 1921 szeptember 
hó 9-én.

A városi tanács.

Felelős szerkesztő:
Dr. SZATAI FERENC.

. Kiadja :
Debreczen sz. kir. város ás a Tiszán­
túli református egyházkerületkönyv- 

nyomda-vállalata.

J

fi

I,

B
<3

üE
B

i



$1

i

líííSti

PONGOR ISTVÁN
Ingatlanforgalmi irodáiéiban Deb- 
reczenben, Csapó-utca 8. sac. alatt
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ELADÓ Uj lapos cserép
és nagyméretű tégla

eladó. Értekezhetni
SZIKSZAY-féle téglagyár
Kishegyesi-ut és Zöldfa-utca sarok

teljesen modern berendezéssel; 
minden uj, gazdálkodásra rend- 
oooooo kivüí alkalmas, oooooo

Van külön a lakáshoz 
gyönyörű park, gazdasági 
udvar, 10 drb lóra Istálló, 
kocsiszín 3 kocsira, mo­
dern sertéshlzlaló lebo 
tonozva, 500 mázsa ten 
gerlre góró, baromfi-ólak, 
kitűnő kerekes knt, min­
denütt villany, még az 
oo egész udvaron Is. oo

A lakás áll három szoba, egy 
zárt, egy nyitott veranda, an­
gol klozet. Terület 3416 négy­
szögöl, rengeteg termő nemes 
gytimP'cslákknl, luczcrnással. oo

Valóságos paradicsom!

Igazán titka alkalmi itil!
Czlm az „Egyetértés“ 
o kiadóhivatalában, o

Eladó ház
!Szent Anna- utca elején emeletes. 
Czlm a kiadóhivatalban.

Palafedést
maként 170 kor. ért készítünk

SINGER ÉS TÁRSA
VÄR-UTCZA 7. SZ.

KALAPOKBAN
legnagyobb választék

M. Nagy Mihálynál
Péterlin-uteo ít-lk szám alatt, 
A reform, füglmn. eremben.
Férfi és női kalap alakítások 
legszebben eszközöltetnek.
Gazdász, vadász és parádés- 
kocsis kalapok legnagyobb 
ooooo választékban, oooooo

Takarék-tűzhelyek
minden nagyságban, viszontel­

adóknak is kapható :
Kandia-utcza 15. szám

Kozma ferencz lakatosnál.
STEINER JÓZSEF

ügynökségi iroda
Piac-u. 19. II. emelet.

Interurbán telefon 624.
Ajánl:

Mélyen leszállított áron:
Gazdálkodói nak alkalmas.Barcsay-telep, 

vágóhíd mögött 600 négyszögöl terü­
letű, résziét fajszöllő, 40 drb gyümölcsfa, 
konyhakert, cserepes ház, 3 szoba, 
előszoba, konyha, istálló, ólak, kőbő! 
épült nyári konyha. Lakás átadó no*. 
1-én. Ára: 125,000 kor._________

Sesla-kert, Andrássy-ut, 700 négy­
szögöl gyönyörű szöllö eladó. Télen- 
nyáron lakható modern villával Jó víz­
zel, villannyal. Lakás azonnal átadó. 
Utolsó ár 200.000 kor, terméssel együtt.

Vilmos kaszárnya mögött. Katz tele" 
pen több házhely eladó és a waggon- 
gyár mellett is olcsó árban._____

Csapó-utcából be mellék-utcán fél­
emeletes uj ház 2 lakással eladó. Az 
utcai 3 szobás lakás azonnal átvehető, 
az utolsó ára 250,000 korona.

önhibájukon kivül hajléktalanokká 
váltak, az ujabbi bírósági gyakorlat 
szerint lakást nyerhetnek óriási fronton, 
szöglet ház 5 lakással, Piac-utcától 
gyalog 2 perc. Ára 320,000 korona,

Az iroda foglalkozik házasságköz- 
vetltéssel diszkréció mellett. Állan­
dóan legjobb partik vannak nyilván­
tartásban. — Ezenkívül tűz-, betöréses­
lopás, életbiztosítás. Üzletek eladása és 
vétele. Több üzlet eladó.

Modern, villanyerőre berendezett

kocsigyáramban
a legkény b b Ízléseket is módomban 
van kielégíteni. Uj kocsikból állandó 
raktár. — Megrendeléseket elfogadok. 
Ócskákat becaerélsk és veszek. — 

Javításokat elvállalok,

Neuländer kocsigyára
Debreczen, Telefon 11—47. sz. 

Erzsébet-utca 28. sz.

Eladó ingatlanok,
Árpád-tér közelében, a Dobó- 

uteán kisebb ház, beköltözhető la­
kással.

Andrássy-ufon, Sesta-kertben 1600 
négyszögöles szőllőskert terméssel 
és azonnal átvehető lakással.

Patay-utcában, Vilmos laktanyánál 
családi ház, 300 négyszögöl területtel 
két szobás lakás átvehető.

Simonffy-utcán vendéglő és füszer- 
Uzlettel biró családi ház, három szo­
bás lakással sürgősen átvehető.

Tisztviselő telepen üres házhely.
Bocskay-kertben 3 és lél kát. hold 

szöllőföld terméssel.
Herczeg-utcában kisebb családi 

ház, beköltözhető, 300 négyszögöl.
Bodán 3 rendbeli szöllöskeit, ter­

méssel, beköltözhető lakásokkal.

Hatvan-utcán, családi ház, nagy 
telekkel.

Tisztviselő telepen modern villa 
5 szobás. Átvehető.

Wolafka-telepen, szerényebb kis 
ház, beköltözhető.

Hizlalda 200 drb. sertés részére, 
elől hentes és vendéglő üzlethelyi­
ség és megfelelő lakás. Átvehető.

Diószegi utón 30 kát. hold ta­
nyás föld, átvehető okt. 15-én.

Boldogkertben 2000 négyszögöl 
területű gyümölcsös és lakóház 
azonnal beköltözhető.

Bauer-utcán kisebb ház.
Közeli vidéki városban gőzmalom 

teljes felszereléssel és berendezéssel.

Bővebbet:

a következő ingatlanok vannak leszállí­
tott árakon eladásra előjegyezve:

szögöl kitűnő termő szőllövel, 
idei terméssel, azonnal bekBItöz 
ható lakássá'.

18. Csapókért legforgalmasabb helyén 
nagylelkű ház, vendéglő- és kor­
látlan italméréssel, hentesüzlettel,
teljes berendezéssel, azonnali át­
vételre,

19. Hatvan-uteai kert Diófa-utcában csi­
nos kis villa, télen-nyáron lak­
ható, kitűnő termő szőllövel, Idei 
terméssel együtt.
Tóczóskeit, Aczil-u. 37. sz. 1500 
négyszögöl konyhakerti vetemé­
nyes, azonnal átvehető csinos kis 
lakóházzal.
Katz-telepen masszív kis csinos 
ház, 300 négyszögöl konyha­
kerti veteményessel.

22. Geréby-telepen, Kondor-utca 12. 
számú jó kis ház, 300 négyszö, 
öl területű konyhakerti vetemé­
nyessel.

23. Tégláskertben, Létai-utcíban 1284 
négyszögöl koayhakerti vetetné 
nyes.

24. Vilmos laktanyával szemben 7700 
négyszögöl konyhakerti vetemé­
nyes, házhelynek vagy raktár terü­
letnek kiválóan alkalmas.

25. Csapó-utca 105. sz. alatti fűszer 
és szatócsüzlet teljes berendezés­
sel, áruval együtt elutazás miatt.

26. Sámsoni Meggyes-kertben 1800 
négyszögöl termő szöllö, idei ter­
méssel, felszereléssel, a rajta 
levő kis borházzal.
Tamási puszta megállónál 540 
négyszögöl kitűnő termő szöllö, 
szüretelő edénnyel, kis borházzal. 
Rákóczi utca elején korlátlan ital 
mérés teljes berendezéssel.

29. Dégenfeld-téren korlátlan italmérés 
teljes beiendezéssel.

30. Egy jó menelelü mosó-festő üzlet, 
mely 18 év óta fent áll és jelen 
leg is üzemben van, modern gé­
pekkel felszerelve, villanyerore 
berendezve, bolt és lakással együtt 
azonnali átvételre.
Villatelkek a főváros és a Balaton 
mellett, kedvező építkezési félté 
telekkel, résztőrlesztésre.

I, Szent Anna-utca 41. sz. nagylelkű 
ház, azonnal beköltözhető utcai 
lakással, üzlethelyiségekkel. 
Veres-utcán családi ház, 344 négy­
szögöl területű udvarral, azonnal 
beköltözhető utcai lakással.

3. Rikóozi-utca 47. sz. családi ház. 
Veres-utca 5. sz. alatti éjjeli mu­
lató ház, nagy udvartelekkel, mas­
siv épület. Alkalmi vétel I

5. Csillag-u. 91. sz. kis családi ház, 
azonnal beköltözhető 3 szobás la­
kással, minden elfogadható ár­
ban megvehető I

6. Csillag-utca 54. sz. jó kis családi 
ház, azonnal beköltözhető utcai 
lakással.

7. Kut-utca 82. sz. nagylelkű sarok­
ház, vendéglővel, 5 szobás azon­
nal beköltözhető lakással.

8. Kat-utca 88. sz. kis ház, azonnal 
átvehető és beköltözhető lakással.

9. Árpád-téri villamos megállónál ma­
gas földszintes úri ház, nagy 
lelkű udvarral, még adómentes!

10. Csapó-utca legforgalmasabb he­
lyén két ház, vendéglő és korlát­
lan italméréssel,azonna l átvételre.

II. Bercsényi-uicán jó kis családi ház. 
12. Csap-u. 30, illetve Vendág-u. 29.

sz. jó kis családi ház azonnal 
beköltözhető lakással családi kö­
rülmények miatt igen olcsó árban! 
Vendég-utca 34. sz. massiv, még 
adómentes uj ház, azonnal beköl­
tözőéi) 2 szobás lakás, istállóval, 
tiszta kis udvar, kedvező fizetési 
feltételi
Kar-utsa 33. sz. remek kis családi 
ház, üzlethelyiséggel, azonnal be­
költözhető lakással, istállóval. 
Homokkert, Bujdosó-utca 21. számú 
kitűnő karban levő kis családi 
ház, azonnal beköltözhető utcai 
lakással, 535 négyszögöl szöllö, 
gyümölcsös és veteményes terü­
lettel, csalási körülmények miatt 
igen jutányos árban.

16. Homokkeit, Domahidy-utcában szép 
nagylelkű sarokház, beköltözhető 
lákásssl*

17. Homokk rt, Lónyai-utcában egy­
szerű kis családi ház, 500 négy-

13.

14.

15.

27.

28.

31.

Ezen kívül több, itt fel nem sorolt Ingatlanok, Üzlethelyiségek
vannak a fenti ügynökségi irodában eladásra előjegyezve.

Több rendbeli kél szobás lakás bútorberendezéssel együtt azon-
nal Fenti lngatlnnok eladását egyedül és kizárólag ez az Ingatlan 
forgalmi Iroda eszközli, bővebb felvilágosítást és az Ingatlanok be* 
mutatásét teljesen díjtalanul eszközli, a foglaló ott tehető le az irodai 
órák alatt naponta délelőtt 8-12, délután 2-6-tg, vasárnapokon
csak megbízásokat kér lelkiismeretes, szollá és előzé­
keny kiszolgálásról kezeskedik. Kiváló tisztelettel

A tulajdonos.

Hivatkozzunk az Egyetértés hirdetéseire.

Citrom Eladó ház

bankbizományi és ingatlanforgalmi irodája, Debreczen, Miklós-u. 7 Telefon 216.

Príma Priinissima, vllágossárga 
állandóan raktáron. Ládaszámra 

és kiolvasva kapható

Schön Mór
úéligyűmölcskeretkBdö. Piac-utcza 6.

Homok-kert Szoboszlai Papp 
István-utcza 24. szám, 2 szoba, 
konyha, előszoba, kamara, pince, 
istálló, disznóól, 400 négyszögöl 
szöllö azonnal beköltözhető az 
óvodával szemben. —Értekezni 
helyszínen. Gyalupud megvételre 

kerestetik.

Salát készllésü

CIPŐK
tiszta színanyagból

a lagolcióbban baasaraihalS á*U«n *»*»

GRÜNVÁLD cipőüzem,
Kossuth-utca 8., Sas utca 4. sz. (Kölcsönőssegélyzö-palota.)
Minden nálam vásárolt cipőt, ha idő elölt elszakad, úgy teljeeen ingyen javítom.
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(S Utó
kipróbált békeminőségbfci, csakis

EDELMANN JAKAB
Hu- é$ gyermekruha örletéöen kaphatók.
Saját készítmény. Szolid árak.

BUDAPEST,
IV., hamermayer K.-u. 3.(voll Károly-u.)
E hirdetés felmutatójának az elő­
irt árakból 5°/o engedmény ooo

Alkalmi vétel!
A Hajdúba goson levő uj szőlő- 
telepen 7 magyar hold sxö!o 
terméssel együtt akár gészben, 
akár négy darabban. Idei ter­
més 200 hektoliter I — Ugyanott 
potom árért megvehető 5 in. 
hosszú, 3 és fél m. belvilágu 
ha rak mindenféle deszkával, 
fákkal, ajtók- és ablakokkal, 
bádog tetőzettel. — Bővebbet

Tarr Mihály
Király-utca 2. sz. a. Irodájában.

Elköltözés miatt
minden elfogadható áron eladó a
Rákóczy-utca 14. sz. ház.
Nagy telek, 2 udvar, gazdálkodók­
nak, iparosoknak kiválóan alkalmas 
Vevőnek azonnal átadatnak: 3 
szoba, elő- és felszerelt fürdőszoba, 
konyha, élés kamara, pince, 10 jó­
szágra elsőrendű istálló, disznó- és 
baromfiólak stb. Esetleg a lakás 
eladás nélkül is kiadó. — Első­
rangú ebédlő, háló, uriszoba és 

perzsaszőnyegek eladók. 
Értekezhetni vasárnap a délelőtti órákban.

Szalmáiról behozott

elsőrendű száraz
bűkkhasáb tűzifa
kocsirakományu tételekben elő­

nyös áron megrendelhető a
Debreczenl Ipar- és 

Kereskedelmi Bankban
(Szent Anna-u. 13.) Telefon: 603-

Dßliroii-ielvteiiakä-
a Belvárosi Takarékpénztár R.-T. Buda­

pest, affiliált intézete.
Arany János-utca 1. sz. (Csanak-ház.)

vAltá-, lombardkölrső-
ldeoank6ni eg?lönyösebbcn folyós''.'Hegen péníek9t| kifjMtégeketi de.
AbitJif. L .vesz ís elad.din'^ 1 bgl" é* kül,öld -"in-

teljesb *,a letiÍutányosabban
Bet (k^fi7f>f^a9b.*.l<arT,atozá*ra e|f°Bad 

i^^lelmondása nélkül).

Ha
nincsen
lakása

szí 11 in Vá,r,0S közepén fekvő 1 
áíiA í* előszoba és konyhából 
jn a*í:!s llr* bútorait potom 
liká.Z|tr koronáért megveszi, a 
{?„, 51 minden lelépésl díj nél- 

megkaphatju. Bővebbet a
Nagy Lajos ügyn. irodában
^88el 8-tól este 18 óráig nyerhet
Veres-utca 9-lk szánt alatt.

egyetértés

Férfiszabó Kisiparosok Társulata
Debreczen, Király.utca 4-ik szám

Özeméi: posztóárusltással
■Jaraf'jsats:

Őri_________ ^ t,,U,

Hordódugókat
Oebreczeni Gdzflirész és Faáruovár r -t

s.iv-mca a.,

„Interccníinenta I í Távirati cim :
__ ., ___________ _ Intercont.

Szállítmányozási és közlekedési Részvény társ. 
ezelőtt Hoffmann S. és V.

Debreceni iroda:
Szent Anna-utca 13. sz. alatt, a Debreceni 
Ipar és Kereskedelmi Bank helyiségében.
Fnn!alkn7Ík* A nemzetközi kiviteli és behozatali for- 
I uyiainuzin . ga ómban úgy vasúton, mint hajón tel- 
jesitcndS áruszállítások lebonyolításával. oooooooooooooooq

Az összes külföldi nagyobb gócpontokon, valamint a "lmTárl 
állomásokon fennálló telepei utján biztosítja a szállítmá­
ny oknak a határállomásokon való akadálytalan és közvetlen 
átmenetét. ooooooooooooooooooooooooooooooo000000000000
Közvetlen díjtételekről, kiviteli és behozatali engedélyekről
es a legkedvezőbb szállítási módozatokról készséggel ad 
felvilágosítást és felhívásra konkrét ajánlattal szolgál ooo 
Rendszeres gyüjtőforgahnat tart fent a jelentékenyebb 
külföldi viszonylatokban. ooooooooooooooooooOOOOQOOOQ000
Elvállalja külföldi rendeltetésű kocsirakományu élelmi­
szereknek és borküldeményeknek kíséret mellett, külön 
vonatokkal való gyors továbbítását, oooooooop ooooooooo

Tiszántúli Pénzváltó Bank
: 566.

Reinbold, Szilágyi és Társai, 
Debreczen, Csapó-u. 19. sz.

Foglalkozik a bankOzlet minden ágazatával, bevált: 
Mindenféle külföldi pénznemeket,atany-és «tut érmeket, ide-

■-—    .............1 gén értékű csekkeket, utalvá­
nyokat stb. a legmagasabb napi árfolyamon.

Értéktőzsdei megbízásokat vá,IaI> külföldi átutalásokat teljesít a
legelőnyösebb feltételek mellett. (Devi-

sákat és külföldi kifizetéseket vesz ét elad.)
Szannanosoknak szállít Prima olvasztott faggyút, csontzsirt a leg------- —------------------------------ olcsóbban.
Tímároknak Pedig folyékony és szilárd tölgyfakivonafot (tannint), olvasz- 
-------------------- tott faggyút, halzsirt, cserzőanyagokat sib.
Gén- és motorüzemek szerezhetnek be legolcsóbban henger- és 
---- “------------------------- -------- kenőolajokat, benzint, gépzsirt, szijjakat stb.
Tűzifát (cser> *ö,Ky ő* bükhasáb) vegontételekben szállít.

Terményeket (buzál> rozsot, árpát, zabot, tengerit és hüvelyeseket) vá- 
________ i_____ sárol a legmagasabb napi áron.

I Hajdumegyei Vasöntöde és Gépgyár
Engel és Társa műszaki üzlete, Hunyadi-utca 17. sz.

ajánlja a szüretre saját gyártmányú

borsajtóit, szőlőzuzóit stb.
és egyéb pincészet! eszközeit, továbbá dúsan felszerelt raktárát

műszaki cikkekben és anyagokban.

Telefon :
81. szám.

T
isztelettel felkérjük a 
nagyérdemű helyi és 
vidéki vásárló közön­
séget, hogy a portál 
építésének tartama 
alatt az árusítás 
nem szünetel és

cipő áruinkat
a dúsan felszerelt rak­
tárunkban megtekin­
teni szíveskedjenek.

TURUL
cipőgyár Rt.

Piac-u. 448,

j szokol, íei
1 de mindenféle trany 6a 

ezüst pénz

I vételeéseladása 
Tőzsdei megbízások. Kül- 
főldl kifizetések (Devizák).

HiHUI bankirodája
Debrecen, Oegenfeld-tér 6. szám 
(Kenj írpiac). Telefon szám 209. 
és Piac-utca 6T. szám (Frohner- 
szállod,;). Telefon szám 407.

Figyelmeztetés!
Debreczen szab. kir. város 

fogyasztási adót beszedő hi­
vatala tudatja az érdekelt 
szőlősgazdákkal, hogy az 
1918. évi I. t.-c. 10. §-ában 
előirt rendelkezés szerint 
minden szőlőbirtokos köteles 
a szőlőjében kisajtolt bor- 
menyiséget bortermelési adó­
zás céljára, a szüretelés meg­
kezdésének hetében, legké­
sőbb a hét végéig, hivata­
lunknál bejelenteni; tekin­
tet nélkül arra, hogy a szü­
retelést befejezte-e vagy 
sem. Az elmulasztás a fent- 
idézett törvényben előirt 
megbírságolást vonja maga 
után.

Debreczen, 1921 szept. 6.

Pálffy Gábor,
a fogy. adóhiv. főnöke.

Győződjön meg!!
Brllllánsért I Aranyárt I 
a legmagasabb árt fizetem.

GRITSCH ékszerkereskedő,
Verbőczl-utca 2. (Iparkamara.)

Friedländer Testvérek
borkereskedők. Telefon 1034

Ajánlják legfinomabb mi­
nőségű faj boraikat a leg­
olcsóbb napi árakon. Uj- 
borokat vesznek kisebb- 
nagyobb mennyiségben. — 
Üres hordókat termelők 
rendelkezésére bocsátják. 

Iroda : Száchenyl-u. 29. alól 
ideiglenesen Széchenyl-u. 48. 
szám alá helyeztetett át.
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APRÓHIRDETÉSEK
SgrShlrdiMielt dija hétköznapokon 10 izdlg 15 korona, minden tc-ábbl 
,z° * 80 fillér. Vasárnap 10 nőig 80 korona, minden továbbiI • vssarnap iu nőig xu Korona, minőén továbbiff.j?.*1 or’ Vastagabb betűből a szavak kétszeresen lesznek felszámítva 
yl!?í-kr?1. h!rdet*»* díj poalabélyegekben la beküldhető.
Hirdetéseket mindenkor déli 12 éráig kérjük feladni. Telefonsáéin : 4.

Levelezel -tmummi

Vagyonnal
rendelkező ncmellekü 
gyermekszerető özvegy 
urinőt nőülvenne ncgy- 
vencévü úriember csak 
komoly szándékkal 
..Anyasziv“ jeligére a 
kiadóba kérem. 3735 ' 
nar qgr ég <srisy «y «rear

Ajánlat
Ócskavasat

legmagassabb árért vá­
sárol Steiner Eötvös-u. 
110. Kovácsmesterek 
részére használható ócs­
kavasat legolcsóbban 
házhoz szállíttatnak.

3614

Boros hordó
uj és használt,

taposó kádak, szőlő 
szedő dézsák, léhók, 
puttonok, bor- és 
kutvedrek, káposz­
tás és zsíros hordók 
állandóan raktáron 
minden nagyságban 

és mennyiségben 
kaphatók

Báró Györfly hordóyyártian
Nap-u. 4. Telefon 12-83.
in. rsm i rr1

Három szobás 
modern lakást
keresek, aki hozzá 
juttat, annak 30,000 
koronát fizetek; a 
pénzt előre leteszem. 
Felvilágosítást ad a 
megbízott Szántó 
Mór ás Tsn (érlirulin 
üzlet a Piac-utcán.

Húszezer
koronát tizetek annak 
aki bárómszobás laká­
sát egy szobás szép la­
kásommal elcseréli. 
Cim a kiadóban. 3710

Cipészsegédek 
állandó munkára felvé 

I tétnek. Ziere is kiadok. 
I Barna Mihály, Miklós- 
! utca 5. 3699

Szeplő és májtolt
ellen legjobb a Fáy- 
crém és Fáy-szappan, 
mely ismét békebeli mi­
nőségben kapható a ké­
szítő Grósz Nagy Fe­
renc Arany egyszarvú 
gyógyszertárában, szín­
ház mellett. 3185

UJ és használt
hordók minden nagy­
ságban és mennyiség­
ben kaphatók. Bethlen 
utca 10. sz. 3318

(»—7 szobás
moder lakást elcserél­
nék károm szobás mo­
dern lakással. Cim a 
kiadóban. 3yl8

Mészáros és hentes- 
tanulónak jobb család­
ból való erős fiú ajánl­
kozik. Cilii a kiadóban.

3737

Ügyes
kifutó leány, ki kiszol 
fialni tudna, felvétetik 
Frankhoz, Csapó-u. 11.

3736

Bronz, réz, alumí­
nium, czlnk stb. 
öntését vállalom

Ml férsz
Zápolya-utca 13.
Ugyanilyen hulla­
dékokat legmaga­
sabb áron veszek. 
Telefonszám 430.

Goldstein Piroska
varró iskalájába (Szí. 
Anna 32) külön szabá­
szat! tanfolyamra tanít­
ványok jnefi korlátolt 
számban felvétetnek.

3710

Egy fiatal
rőt ős segéd magas fizó 
léssel felvételik. Csakis 
jó eladók jelentkezze­
nek. Menyecske Áruház. 
Dégenfeld-ter 3. szám.
_______ 3741.

ügyes
jó megjelenésű eláru­
sítón ők és varróleányok 
felvételnek Halmágyi 
divatházában. 3690

Dr, Hegedüsné
gyermekdivatháza,

Simonffy-utca 2. sz.
Fiú- és leányruhák, ci­
pők, Swetterekjambók. 

Gyermekkelengyék, 
Keresztelő paplanok 

nagy választékban, ooo

Budapesti
fogorvos megbízásából 
ócska, liamifogakat ve­
szek. Ehrenrich József 
kir. lierczeg-utcza 10. 
Második ajtó. 3703.

Fiatal ügyes
elárusító leány felvéte­
tik a Központi Czipő 
és Kalap áruházban. 
Piacz-utcza 41. 3733

Paplanvarrodámban 
minden szakmámbeli 
munkát készítek szé­
pen, jutányosán, kész 
paplanok állandóan rak­
táron. Debreczeni, Kos- 
suth-utca 11. 3412

Szilva,
berczenczei, elsőrendű, 
lekvárfőzéshez, kapható
Rákóczi-utca 21.
oooo (ezelőtt 13.) oooo

Ügyes
vízvezeték szerelők és 
segítők felvétetnek 
Mát bél János szerelő 
mester. Csapó-u 24. sz.

3732
Szakácsnő

azonnali vagy 15-i be­
lépésre kerestetik. 
Wcisz fesléküzlet Hat­
van-u. 3725

Plisssérozést,
guvrérozástharangszok- 
nyákból is készít Far­
kas Bella, Arany János 
utca 20. 3429

Kerpjtild

Ftizönők
és ragasztók felvétet­
nek Jlerskovics József 
kir. Herczegh-utcza-u. 
5- 2731

Házvezetőnőnek
idősebb, tisztesség '8 ma­
gános nő vagy özvegy 
Iparosáé kerestellk. — 
Bercsényl-ulea 25. sz.
déli 12—2-lg. 3324

........... ügy
tuzono es ragasztó fel­
vétetik Páll Árpád-tér 
38. 3683

24 óra alatt 
készíttetnek a

Debreczeni Első 
Bélyegzőgyárban

Piac-utca 81. 
Telefon : 653,

Aranyat,
jezüstöt, brilliánsat, zá- 
j logcédulát vesz legma- 
jgasabb napi áron Stei­
ner Mihály, Hatvan-u.

! 3. sz- I. emelet. 3433

Szén válogatáshoz 
szálakból munkások, 
asszonyok, gyermekek 
n kiválogatott szán egy 
harmadáért felvétetnek 
a gázgyáéban. 3724

Hordójavitások
készülnek, továbbá 
minőén féle hordó és 
egy szőlő prés jutányo­
sán kapható. Boldog­
falva- utcza 3. 3727

Egy éves
fiúcska mellé dada ke- 

I restetik. Piac 77. I. cm. 
3- sz- 3568

összes
Írógépek specialistája, 
uj hetüket nagyobb 
javításokat pontosan 
végez Molnár Oszkár 
Péterfia 18. 2526

Pllszérozást
guvlérozást elválalok 
Szoboszlai-ut 6. sz.

3701

Pintérsegédet
állandó munkára fel­
vesz a Lőblé ecetgyár, 
Szálkai-u. 5. 3569

Mustot
és uj bort veszek és 
hordót adok hozzá. —. 
Hatvan-u. 2, vendéglő.

3662
Gyakorlott

varrólányok és tanuló- 
leány Jelentkezzen Piac- 

I utca 58, Kőim Sarolta 
|di vall érmében. 3092

Hentes
segédet keresek lega­
lább két évi gyakorlat 
idővel. Cim u kiadóhi­
vatalban. 3704

Társul .,
vagy óvadék képes üz­
letvezetőt keresek élv. 
lehet I. hó 12-én d. u. 
2—5-ig Szent Anna 49 
hentesüzletben. 3706

Czlpész
segédek raktári mun­
kások felvé tettnek 
Arany János-u. 18. sz. 
Kovács 3715

Debreezcn

Cslpész
munkások teksz mun­
kára felvétetik Pásti- 

I utcza, (iell. 3717
város és a Tistántulf rcf,

Kifutó
fiú vagy lány 13—14 
éves felvételük Arany 
János-u. 18. Kovács 

3713

Eladó
uj, használt és festett
bútorok jutányosán.— 
József herceg 20. 3728

Kocsit
könnyűt egy ló után 
megvételre keresek 
Márkus Jenő I la Iván­
ul ezu 22. 3719

filadái
Eladó

valódi silskyn boa, két 
ablakra való kalotaszegi 
függöny, egy kényel­
mes szalongarnitura és 
két drb. kelin ablak 
drapéria. Értekezhetni: 
Varga-utca 15. szám, 
keresztépület. 3720

Világos
szép, modern háló, 16 
darab, még nem létező 
olcsón eladó. Eötvüs-u. 
67. 3666

Használt
és uj boros hordók, va­
lamint egy ltut szi­
vattyú lendkerékkel 
"csövekkel Berger ital­
mérési üzletében eladó. 
Csapó-u. 23. 3680

üj
fédcrcs kocsi 
Erzsébet-u. 5.

eladó,
3730

Eladó
fűszer üzlet berendezés 
Barthánál, Gólya-u 17.

 3712
Eladó

bútorok legegyszerűbb­
től a legfinomabb kivi­
telig, Simonffy-u. 2 sz 
városi bérház. Uj bútor 
üzlet. 3729

Fényezett
hálószobaberendezés
eladó (műbutor) Welsz 
Ferenc asztalos műhe­
lyében Margltfürdő- 
telep. Telefon 10-86. sz.

/ Eladó
Dugovits Titus-utcza 
3- szám alatti ház. Vé- 

,es.®t6n rögtön bekül- 
tűzhető három szoba 
előszoba, konyha, ka­
mara, pinczével. Van 
még két rendbeli egy
Maii a! ,k(?nyhás épület 
M?}!6k helyiségek; is­
tálló, disznóól, tyúkól 
mosóház, fáskamarák,’ 
kert, majorság! udvar. 
Közvetítők kizárva. Ér­
tekezhetni hejyszincn a 
tulaj donossal bármely 
!J"' ‘19időben. 370?

Stráf kocsi
1 ló után, esetleg kézi 
kocsinak is használható 
olcsó eladó Czegléd-u 
14. 3516

Csolnak-u. 2.
házhely eladó, megtud­
ni Egylet-utca 8. sz.

3707

Eladó
90 drb átvészelt süldő. 
Értekezhetni Füvész- 

kert-u. 10. sz. alatt.
3738

Mintegy
ezer négyszögöles szőlő 
termése lábon vagy le­
szedve kilónként eladó. 
Vasárnap délelőtt Rá- 
kóczy 14. 3684

Eladó
jóminőségü nád, Bol- 
dogh-kert, Epreskert-u. 
11. 3702

Eladó
jó karban levő gobelin 
függöny, Ispotály-tér 
4. sz., földszint. 3721

Werthelm-kassza,
szmirna-szőnyeg eladó 
Török Bálinl u. 1. 3739

Eladó
Csapókért, Magyar-u. 
9. sz. 1 nyilas szőlő­
terméssel együtt. 3700

MOD E R N,
szép pulituros uj

háló -szoba
legjutányosabb árért el­
adó Hatvan-u. 24,

Eladó
4 személyes üveges téli 
kocsi. Gyöngyvi.ág-u. 
S. sz. II. ajtó. 3691

Szöllő
egy íclnyilas jőlgondo 
zott nagyvszíj) ter­
méssel együtt Gerébi- 
teiepen eladó, — ára 
25,000 korona. Értekez­
hetni iíomok-utcza !05.

3705

Eladó
I jövedelmező egyszerűbb 
I ház belvárosban, eladás 
esetén tulajdonos kis 
lakását átadja. Cim a 
kiadóban. 3716

Eladó
egy két kerekű kis kézi 
szekér, , gy vas ajtó, j 
üst ház bográcsa!, egy j 
tálas, V.et. satu, 1 fur j 
gép. Vendég-uícza 6. sz. ;

3ől 1 I

Eladom
150 darab három hóna­
pos és 64 darab egy 
éves sző3e fajtiszta 
mongolicza malaczo. 
inat. Érdeklődők kere­
sőnek fel Varga-utczu 
3. szám alatti lakáso­
mon a reggeli órákban.

3708

Eladó
ölni éter hosszú púid 
és gáz íüszterck. Katz 
Hermann ezégnél piacz- 
utcza 43. 3734

A 21 ev óta fonná ló

NAtiYLAJOS
országos adásvételi és 
hirdető vállalat tudó 
mására adja az ér­
deklődőknek, hogy a

Difigzeoi-Msz.

és az

III
házak már

elkeltek!!
Ezen házik után tehát már 
ne lessenek érdeklődni

Eladási megbízások felvétetnek egész nap 
állandóan a Veres-u. 9. sz. alatti Irodában I

11 Szülők és tanulók figyelmébe 11
Tankönyvek az összes elemi- és középiskolák számára, mindenféle

iskolai papir, füzet, 
író- és rajzszerek
nagy választékban kaphatók a ooo

Méliusz könyvkereskedés
zenemű-, papir- és irószerkereskedésében 
Debreczen, Ferencz József-ut (Piac-u.) 26

egyházkor, könyvnyomda-vállalata

V


